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Δ Ε Λ   Τ Ι   Ο    Τ Υ   Π Ο Υ  
Συνεχίζονται  και  κατά  το  τριήμερο  14-16  Μαΐου  οι

εορταστικές  εκδηλώσεις  των  Ιερών  Μητροπόλεων  της
Εκκλησίας της Ελλάδος για την επέτειο της συμπληρώσεως
διακοσίων  ετών  από  την  έναρξη  της  Ελληνικής
Επαναστάσεως  του  1821.  Τηρούνται  όλα  τα  προβλεπόμενα
μέτρα υγειονομικής προφυλάξεως κατά της πανδημίας.

Συγκεκριμένα,  την Παρασκευή 14,  το Σάββατο 15 και
την  Κυριακή  16  Μαΐου,  η  Ιερά  Μητρόπολη  Φθιώτιδος  στο
πλαίσιο  του  εορτασμού  των  διακοσίων  ετών  από  την
Ελληνική Επανάσταση  του 1821 διοργανώνει Επιστημονικό
Συνέδριο  με  θέμα:  «Ο  ΕΘΝΙΚΟ-ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΤΙΚΟΣ
ΑΓΩΝΑΣ  ΤΟΥ  1821  ΚΑΙ  Η  ΠΡΟΣΦΟΡΑ  ΤΟΥ  ΙΕΡΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ ΤΗΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ».

Το συνέδριο θα πραγματοποιηθεί από την Παρασκευή 14
Μαΐου  2021  έως  και  την  Κυριακή  16  Μαΐου  2021 στο
Αμφιθέατρο του Πνευματικού- Διοικητικού Κέντρου της Ιεράς
Μητροπόλεως  (Μ.  Αλεξάνδρου  και  Αγράφων,  Λαμία)  χωρίς
την παρουσία κοινού, λόγω των περιοριστικών υγειονομικών
μέτρων  και  θα  μεταδοθεί  τηλεοπτικώς  μέσω  του  «Star
Κεντρικής Ελλάδος», ραδιοφωνικώς μέσω του Ραδιοφωνικού
Σταθμού της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος (89,4 Fm)  και
διαδικτυακώς  μέσω  του  επισήμου  ιστοτόπου  της  Ιεράς
Μητροπόλεως  Φθιώτιδος  www.imfth.gr και  του  επίσημου
ιστοτόπου www  .  ekklisia  1821.  gr   της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Την έναρξη του Συνεδρίου, το οποίο τελεί υπό την αιγίδα
της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, θα κηρύξει ο
Μακαριώτατος  Αρχιεπίσκοπος  Αθηνών  και  πάσης  Ελλάδος
κ.κ.  Ιερώνυμος  Β',  ο  οποίος  θα  αφιχθεί  την  Παρασκευή  το
απόγευμα στη Λαμία.

 Κεντρικός  ομιλητής  κατά  την  πρώτη  ημέρα  του
Συνεδρίου,  κατόπιν  προσκλήσεως  του  Σεβασμιωτάτου
Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών, θα είναι ο Εξοχώτατος
τ.  Πρόεδρος  της  Ελληνικής  Δημοκρατίας  και  Επίτιμος
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Καθηγητής της  Νομικής  Σχολής  του  Ε.Κ.Π.Α.  κ.  Προκόπιος
Παυλόπουλος.

 Το Συνέδριο θα κορυφωθεί την Κυριακή 16 Μαΐου 2021
με την Πολυαρχιερατική Συνοδική Θεία Λειτουργία, η οποία
θα τελεσθεί την Κυριακή 16 Μαΐου 2021 το πρωί στις 07:00,
στον Ιερό  Μητροπολιτικό  Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου
Λαμίας.

Την Κυριακή 16 Μαΐου,   Ιερά Μητρόπολη Μονεμβασίας
και Σπάρτης θα τιμήσει τη μνήμη του Εθνομάρτυρος Ανανία,
Επισκόπου Λακεδαιμονίας. Θα τελεσθεί η  Αρχιερατική Θεία
Λειτουργία  στον  Ιερό  Μητροπολιτικό  Ναό  Ευαγγελιστρίας
στη  Σπάρτη  προεξάρχοντος  του  Σεβασμιωτάτου
Μητροπολίτου Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. Ευσταθίου. Στη
συνέχεια  θα  ψαλεί  η  Επιμνημόσυνος  Δέησις  ενώπιον  της
προτομής  του  Εθνομάρτυρος,  η  οποία  ευρίσκεται  στο
προαύλιο του Μητροπολιτικού Ναού. Το απόγευμα της ιδίας
ημέρας θα παρουσιασθεί ομιλία εις μνήμην του Εθνομάρτυρος
στον  προαύλιο  χώρο  του  Δημοτικού  Σχολείου  Μυστρά
τηρουμένων όλων των προβλεπομένων μέτρων.

Την  ίδια  ημέρα  η  Ιερά  Μητρόπολη  Κασσανδρείας  θα
τιμήσει  την  επέτειο  της  κηρύξεως  της  Επαναστάσεως  του
1821 στη Χαλκιδική από τον Εμμανουήλ Παππά. Θα τελεσθεί
η  Αρχιερατική  Θεία  Λειτουργία  και  η  Δοξολογία  στον  Ιερό
Μητροπολιτικό  Ναό  Αγίου  Νικολάου  Πολυγύρου,
προεξάρχοντος  του  Σεβασμιωτάτου  Μητροπολίτου
Κασσανδρείας κ. Νικοδήμου. Μετά τη Δοξολογία θα ομιλήσει
περί  των  ιστορικών  γεγονότων  ο  κ.  Δημήτριος  Παπάζης,
Καθηγητής  της  Ανωτάτης  Εκκλησιαστικής  Ακαδημίας
Θεσσαλονίκης. 

Για  περισσότερες  πληροφορίες  μπορείτε  να
επισκέπτεστε  τον  διαδικτυακό  ιστότοπο
www  .  ekklisia  1821.  gr  , που η Εκκλησία της Ελλάδος ειδικώς
δημιούργησε  για  το  σύνολο  των  επετειακών  δράσεων  του
έτους αυτού, καθώς και τους αντίστοιχους λογαριασμούς στα
μέσα  κοινωνικής  δικτύωσης:  Facebook, Twitter, Instagram,
Youtube (@ekklisia1821).

Εκ της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος
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